E70 - ES80

Forno




Juesti essicatori risolvono moltissimi problemi di asciugatura nella
elletteria, specialmente per i piccoli particolari essendo adatti ad
ciugare pezzi precolorati di qualsiasi materiale e dimensione.
70
Forno verticale con porta anteriore,

x emperatura regolabile fino a 90C°,
&~ completo di 5 vassoi,
impostazione elettronica della temperatura,
o vpertura e chiusura dello sportello manuale,

W | - potenza resistenze: 4.000 Watt
Assorbimento totale: 4.200 Watt.
ersione disponibile: E 708 Con doppia porta anteriore e posteriore.
80
Forno verticale con porta anteriore a ripiani fissi,
completo di 5 vassoi indicato per stampi e dime,
scaldamento sopra e sotto,
emperatura regolabile fino a 90 C°,
impostazione elettronica della temperatura,

pertura e chiusura dello sportello manuale
Sotenza resistenze: 4.000 Watt
Assorbimento totale: 4.200 Watt
ersione disponibile: E 80S Forno verticale con doppia porta
| anteriore e posteriore.

hese driers solve many problems to dry specially small particulars
n leather goods sector. These machines are equipped to dry any kind
pre-colored pieces of any dimension.
70
Vertical drying machine with front door,
& - temperature adjustable up to 90°C
| - complete with 5 trays,
temperature setting electronically,
opening-closing door manually.
total power of heating elements: 4.000 Watt
total consumption: 4.200 Watt
odel available: E 70 S Vertical drying machine with double front
| and rear door.

Vertical drying machine with front door,

temperature adjustable electronically up to 90°C,

fixed shelves and 5 trays indicated for molds

and dies,

heating above and below,

opening—closing door manually.

s - fotal power of heating elements: 4.000 Watt

total consumption: 4.200 Watt

del available: E80 S Vertical drying machine with double front and
gar door.

Les fours sont la solution a plusieurs problemes de la petite
maroquienerie parceque ils donnent la possibilité de séchage des
petits piéces precolorés.
E70
- Four vertical avec ouverture frontale,
- controle electonique de la temperature
jusqu’a 90°C
- compléte de 5 plateaux,
- ouverture et fermeture de la port manuelle,
- puissance resistances: 4.000 Watt
Absorption électrique: 4.200 Watt.
Modéle disponible: E 70 S Four vertical avec double porte pour
I'ouverture frontale et arriere.
E 80
- Four vertical avec ouverture frontale,
- controle electonique de la temperature jusqu’a 90°C
- avec etages fixes et compléte de 5 plateaux
pour moules et gabarits,
- chauffage partie superieure et inferieure ,
- ouverture et fermeture de la port manuelle.
- puissance resistances: 4.000 Watt
Absorption électrique: 4.200 Watt
Modéle disponible: E 80 S Four vertical avec double ouverture
frontale et arriere.

Los hornos solucionan varios problemas de secado en marroquineria
expecialmente adecuado para los pequenos particulares y ademas
puede secar piezas precoloradas de cualquier material y dimesion.
E70
- Horno vertical con abertura de la puerta frontal,
- control electronico de la temperatura hasta 90°C,

competo de 5 bandejas,
- abertura y cierre de la puerta manual.
- potencia de las resistencias: 4.000 Watt

absorbimiento total: 4.200 Watt
Versiones disponibles: E 70 S Horno vertical con dobule puerta
frontal y detrés.
E 80
- Horno vertical con abertura de la puerta frontal,
- control electronico de la temperatura hasta 90°C

con estantes fijos y competo de 5 bandejas para moldes y
troqueles,
- alentamiento encima y abajo de todo el horno,
- abertura y cierre de la puerta manual.
- potencia de las resistencias: 4.000 Watt

absorbimiento total: 4.200 Watt
Versiones disponibles: E 80 S Horno vertical con doble puerta frontal
y detrs.

DATI TECNICI
Technical data/donnees techniques/datos técnicos:

E70 E80

b;g’t;ezza mm. 1045 1045

ggg;"d"a mm. 660 660

fl';egzﬁta mm. 1845 1845

;Zj.;h . K. 220 280
®
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